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OBJECTIFS ET PRINCIPES DE MISE EN ŒUVRE

Reprendre les fondamentaux de la défense de zone : orientation vers la balle, gestion du pivot au contact, flottement ; et de la défense 0/6 : conservation de l’alignement.
Echauffement :

1°)  Jeu : Gammes défensives rester aligner, changer et s’entraider :
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Dispositif :

Délimiter une bande avec 4 balises. Deux équipes de 6 ; si moins de joueurs, diminuer l’espace dans la longueur avec les balises. Les attaquants ont 1 ballon chacun. Au départ les défenseurs s’alignent.

Fonctionnement :

Chaque attaquant se déplace en dribble et s’efforce de déborder ou traverser le rideau défensif. Après chaque passage réussi ou échoué, les attaquants repassent en partant de la ligne de touche.

Contrat : Pendant 30’’, les attaquants vont essayer de franchir balle en main la bande défendue par la ligne défensive. Compter tous les passages réussis. Changer les rôles. Effectuer 2 manches. Sanctions aux perdants.

Evolution :

1 ballon pour 2 attaquants, même consignes, la balle ne peut pas être échangée au-delà de la bande.

CA : Les défenseurs s’alignent pour pouvoir s’aider et effectuer les changements nécessaires. 
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Situation n°2 Marquer malgré le contre 3 :

Dispositif :
Au début, ne pas mettre de défenseur contreur ensuite, c’est le tireur qui se place au contre.

 1 passeur, 2 défenseurs contreurs, des arrières avec balles ; 1 GB.

Fonctionnement :

- 1 ARG => P

- 2 ARG s’engage dans le CJD de l’ARD 

- 3 ARD => ARG  

- 4 ARG tire ; ARD s’engage dans le CJD de l’ARG.   

- 5 P => ARD 

- 6 ARD tire

Comportements attendus :

Tirer à côté du contre.

 Contre : protéger le 2° poteau.  

Evolution : le 1° ballon est donné par l’ARD.
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Dispositif : 
4 défenseurs ; 2 passeurs aux ailes, 1 pivot des attaquants de la base arrière, balles aux 1 :2 C , 1 GB. Balises et marques au sol pour délimiter 3 secteurs

Fonctionnement :
Les attaquants doivent marquer en situation de 2 contre 2 ; les arrières et le ½ C peuvent marquer en appui seulement. Ils essaient d’utiliser le pivot.
Contrat :

Compter 10 ballons .
Comportements attendus :

Défense : 
S’orienter et flotter côté ballon, couper toutes les relations avec le pivot ; passer devant et mettre une main sur sa poitrine puisque le contact visuel n’est pas possible. Attaque : Les croisements sont possibles.

Situation n°4 : Surnombrer et conserver l’alignement  en 4 contre 4 : 

Dispositif : 
Idem précédent mais on ne conserve qu’un secteur. 
Fonctionnement :
Idem S2 toutes les formes de tirs sont possibles, privilégier les buts par le pivot, rester dans son secteur.
Contrat :

8 ballons but pivot = +1
Comportements attendus :

Défense :
 Idem précédent, flotter côté balle, s’entraider et conserver l’alignement ; gestion du pivot (précédent)  

Situation n°5 : Surnombrer et conserver l’alignement en 6 contre 6 : 

Idem précédent mais 6 contre 6
Comportements attendus :

Défense : Idem précédent + mettre en place deux modalités de jeu pour les n°1 :

- 1°) défendre dans le système en zone

- 2°) défendre en H à H sur l’ailier, éventuellement dissuader haut pour interdire la relation Ailier / Arrière.

Situation n°5 : 6 contre 6  :

Dispositif : Jeu sur tout le terrain.

Fonctionnement :
But marqué sur CA et avec le pivot = je réengage
Comportements attendus :

Défense : Idem précédent, varier les intentions des n°1.
Attaque : Jouer avec deux pivots, tourner autour …

Changement de statut : Demander l’anticipation systématique des deux n°1.
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Défendre en 0/6 de zone 1


Comportements individuels et articulations collectives
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